
Проєкт 

 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VIII скликання  

чергова п’ятдесята  сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 
 

 

Про затвердження звіту про хід  

виконання  Програми будівництва,  

утримання та поточного ремонту  

криниць комунальної власності на 

території Синельниківської міської 

  територіальної громади 

  на 2025-2029 роки за 2025 рік 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», міська рада 

вирішила: 

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми будівництва, утримання 

поточного ремонту криниць комунальної власності на території 

Синельниківської міської територіальної громадина 2025-2029 роки за 2025 рік  

згідно з додатком.  

 

 

 

 

 

Міський голова         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт про хід виконання 

Програми будівництва, утримання та поточного ремонту криниць 

комунальної власності на території Синельниківської міської 

територіальної громади на 2025-2029 роки за 2025 рік  

 

Управління житлово-комунального господарства та комунальної 

власності міської ради 
 

По заходам Програми «Програма будівництва, утримання та поточного 

ремонту криниць комунальної власності на території Синельниківської міської 

територіальної громади на 2025-2029 роки» на 2025 рік  було заплановано 

3100,000 тис.грн.  

1. Фактичне виконання заходів за 2025 рік склало 49%, що становить 

1527,065 тис.грн. Кошти були використані на реалізацію наступного пункту 

програми:  

- пункт 1.1. Будівництво, утримання та поточний ремонт криниць 

(каптажний водозабір) для використання у якості резервного водопостачання 

технічної води 1527,065 тис. грн. - забезпечення мешканців міста водою. 

2. Невиконання програми обумовлено неохідністю перегляду 

проектно-кошторисної документації (ПКД) по двох об’єктах  будівництва. 

Причиною стало виявлення пониження рівня грунтових вод, що унеможливлює 

проведення процедур закупівель до внесення відповідних коректив у проекти. 

3. Кошти на виконання вказаної програми виділяються з бюджету 

міської територіальної громади та в межах постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.06.2021 №590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» зі змінами. 

4. Наявність програми дозволяє організовувати заходи щодо 

благоустрою міста Синельникове, забезпечувати якісне та своєчасне виконання 

першочергових завдань. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 


